
1.399.-

wohnlandschaft 
strapazierfähiger Bezug in schwarz, Metallfüße 
verchromt, Schenkelmaß ca. 291 x 212 cm, 
ohne Dekokissenohne Dekokissen
Cotta, Modell Hemingway

wohnlandschaft 

bequem wohnen
mit

alles abholpreise

M22B06_01

NEU einrichten!

inkl. 4 kopfteilverstellungen

stoffauswahl
farbvarianten
gegen mehrpreis

inkl. elektrischer sitztiefenverstellung



459.-

1199.-

1.199.-

329.- 369.-

899.-

79.-

129.-

899.-

449.-

199.-

399.-

je 249.-

Nova Via, Modell Webster

MCA furniture, Programm Cali

BlackRedWhite, Modell Vico

Nova Via, Modell Mario

Nova Via, Modell Dennis

Iwaniccy, Modell Artemis

M2, Modell Boston

Ø ca. 50 cm, ca. 51 cm hoch

Modell wie Abb.

tv-element
1 Tür, 2 Schübe, ca. 156 x 57 x 44 cm

vitrine   
1 Tür, ca. 70 x 197 x 38 cm

Modell wie Abb.

369.-
Modell wie Abb.highboard  

2 Türen, ca. 98 x 143 x 38cm

couchtisch  
ca. 115 x 45 x 65 cm

Liegefläche ca. 141 x 200 cm

Liegefläche ca. 134 x 255 cm

Liegefläche ca. 174 x 192 cm

Ø ca. 80 cm, ca. 36 cm hoch

MCA furniture, Programm Cali

wohnprogramm 
weiß und Wotan Eiche Nachbildung, Metallgriffe
alufarbig, inkl. Deckplattenbeleuchtung

beistell-/couchtisch 
MDF, Zinkeiche Nachbildung, Metall schwarz

sessel
strapazierfähiger Bezug in gelb oder Patchwork blau-grau, 
Metallgestell schwarz, ca. 68 x 77 x 78 cm

wohnlandschaft 
Lederoptik grau, Kontrastnaht silber, Chromfüße, Schenkelmaß 
ca. 233 x 247 cm, inkl. Kissen,  auch seitenverkehrt erhältlich

wohnlandschaft 
strapazierfähiger Bezug in graphit, Kontrastnaht 
silber, Chromfüße, Schenkelmaß, ca. 190 x 247 cm, 
inkl. Kissen, auch seitenverkehrt erhältlich

wohnlandschaft
strapazierfähiger Bezug in 
dunkelgrau, Holzfüße silberfarbig, 
Schenkelmaß ca. 215 x 300 cm, 
inkl. Kissen, auch seitenverkehrt 
erhältlich

wohnlandschaft 
strapazierfähiger Bezug in schwarz, 
Kontrastnaht anthrazit, Chromfüße, 
Schenkelmaß ca. 316 x 211 cm, 
inkl. Kissen, einmalig seitenverkehrt 
montierbar
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Dieses Wohnprogramm in zeitlosem und 
elegantem Weiss lässt keine Wünsche 
offen. Stauraum kombiniert mit warmem 
Licht schafft Wohlfühlathmosphäre. Und 
die gemütlichen Wohnlandschaften pas-
sen in jeder Farbe perfekt dazu. Dank der 
integrierten Schlaffunktion ist auch ein 
spontaner Übernachtungsbesuch kein 
Problem, und wenn noch mehr Stauraum 
benötigt wird, nutzt man einfach den 
praktischen Bettkasten. Kleiner Tipp: die 
Wohnzimmermöbel passen auch toll in 
den Essbereich!

M22B06_02_03

alles abholpreise

inkl. glaskantenbeleuchtung

inkl. 2 armteilverstellungen

stoffauswahl
farbvariantenfarbvarianten
gegen mehrpreis

inkl. schlaffunktion 

stoffauswahl
farbvarianten

gegen mehrpreisgegen mehrpreis

stoffauswahl
farbvarianten

gegen mehrpreis

stoffauswahl
farbvarianten

gegen mehrpreis

inkl. schlaffunktion 

inkl. bettkasten
und schlaffunktion

inkl. glaskantenbeleuchtung

farbvarianten 



Liegefläche ca. 120 x 188 cm

Liegefläche ca. 130 x 200 cm

Ø ca. 60 cm, ca. 30 cm hoch

Ø ca. 80 cm, ca. 36 cm hoch

Liegefläche ca. 131 x 271 cm

wohnlandschaft
strapazierfähiger Bezug in braun, Chromfüße, 
inkl. Kissen, Schenkelmaß ca. 251 x 184 cm, auch 
seitenverkehrt erhältlich

wohnlandschaft 
strapazierfähiger Bezug in grau, Schenkelmaß 
ca. 170 x 270 cm, auch seitenverkehrt erhältlich

wohnlandschaft 
strapazierfähiger Bezug in antrazit, Metallfüße 
schwarz lackiert, Schenkelmaß ca. 232 x 295 cm, 
inkl. 5 Nierenkissen

couchtische 
Grauglas, Metall schwarz

hocker 
mit Stauraum, 
ca. 101 x 45 x 74 cm

wohnlandschaft [ignazio]
strapazierfähiger Bezug in taupe, 
Metallfüße verchromt, Schenkelmaß 
ca. 165 x 353 x 212 cm, ohne Dekokissen

Ganz bei sich selbst, ganz persönlich, 
ganz im eigenen Stil, so sollte eine Ein-
richtung sein, frei und ungezwungen. 
Ob viel oder wenig Platz, mit Sitztiefen-
verstellung oder Schlaffunktion, alles ist 
möglich. Natürlich muss auch der Stau-
raum nicht zu kurz kommen, dank der 
praktischen Bettkästen, oder Hockern 
mit Stauraum. Klar, dass bei allem Gestal-
tungsspielraum auch die Bequemlichkeit 
stimmt. Ergänzt durch weitere passende 
Einrichtungselemente, wie die schicken 
Couchtische mit Grauglasplatte, wird 
alles perfekt. So ist Wohlfühlen mit 
Persönlichkeit vorprogrammiert. 

alles abholpreise

M22B06_04-05

ca. 165 x 353 x 212 cm, ohne Dekokissen
Cotta, Modell Isona

BlackRedWhite, Modell Auckland

Nova Via, Modell Valerie

Iwaniccy, Modell Inside

M2, Modell Montreal

ca. 101 x 45 x 74 cm
Cotta, Modell IsonaCotta, Modell Isona

349.-

1.299.-

129.-

1.799.-

1.299.-

1.599.-

159.-

stoffauswahl
farbvarianten
gegen mehrpreis

inkl. 2 armteilverstellungen

inkl. 5 kopfteilverstellungen

inkl. 5 kopfteilverstellungen

inkl. elektrischer sitztiefenverstellung

inkl. bettkasten
und schlaffunktion

stoffauswahl
farbvarianten
gegen mehrpreis
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inkl. bettkasten
und schlaffunktion

inkl. schlaffunktion inkl. bettkasten

inkl. 1 armteilverstellung

inkl. 6 kopfteilverstellungen

farbvarianten inkl. 2 kopfstützen

stoffauswahl
farbvarianten
gegen mehrpreis
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Wohn- und Speisezimmer sind heut-
zutage meist keine getrennten Räume 
mehr. Daran muss auch die Einrich-
tung angepasst werden. Zum Glück 
gibt es solch flexible Programme, die 
in nahzu alle Wohnbereiche integriert 
werden können, und auch für jeden 
Geschmack etwas zu bieten haben. 
Und auch passende Stühle sind kein 
Problem, egal ob bunt, oder schlicht in 
Grautönen. Auch der Sitzkomfort muss 
nicht leiden. Also richten Sie sich nach 
Herzenslust ein und freuen Sie sich 
auf Ihre nächste Dinnerparty oder den 

M22B06_06_07

alles abholpreise

Modell wie Abb.

639.-
inkl. glaskantenbeleuchtung

auch in starr erhältlich

MCA furniture, Programm Cali

MCA furniture, Modell Rockville

Actona, Modell Eris

MCA furniture, Modell Adana MCA furniture, Modell Pemba MCA furniture, Modell Ottawa

Mäusbacher, Modell Komfort DMCA furniture, Modell Lampang

sideboard
3 Türen und 3 Schübe, ca. 156 x 83 x 44 cm

mit Armlehnen

ohne Armlehnen

higboard  
3 Türen, ca. 138 x 144 x 38 cm

vitrine
2 Türen, ca. 88 x 197 x 38 cm

   Modell wie Abb.

529.-
399.-

esstisch
ca. 160 x 77 x 90 cm

MCA furniture, Programm Cali

speiseprogramm
weiß und Wotan Eiche Nachbildung, Metallgriffe
alufarbig, inkl. Deckplattenbeleuchtung

schwinger 
strapazierfähiger Bezug in an-
thrazit, Metall, schwarz lackiert,
belastbar bis ca. 120 kg

stuhl 
strapazierfähiger Bezug in anthrazit oder 
olive, Metall schwarz lackiert, drehbar, 
mit Autoreturn, belastbar bis ca. 120 kg

stuhl 
strapazierfähiger Bezug Cord in anthrazit, beige, kupfer, dunkelgrün, gelb oder oliv, 
Metall schwarz lackiert

stuhl 
Bezug Vintage Veloursoptik, anthrazit, olive oder grau, 
Metall schwarz lackiert, drehbar, mit Autoreturn, 
belastbar bis ca. 120 kg

esstisch
Asteiche Nachbildung, Gestell  
Asteiche Nachbildung/Schwarzstahl 
Nachbildung, ca. 180 x 76 x 90 cm, 
ausziehbar auf ca. 280 cm

schwinger 
Lederoptik Vintage olive oder anthrazit, 
Metall schwarz lackiert, mit Taschenfeder-
kern-Luxus Komfortsitz, belastbar bis 
120 kg

MCA furniture, Modell Rockville

stühle 
Kunststoff in versch. Farben, 
Buche massiv, natur oder 
schwarz lackiert

je 149.-

85.-

369.-

je 69.-

479.-

je 79.-

je 165.-

479.-je 139.-

je 145.-

499.-
inkl. glaskantenbeleuchtung



Liegefl äche ca. 140 x 200 cm

Liegefl äche ca. 90 x 200 cm

Liegefl äche ca. 140 x 200 cm

Liegefl äche ca. 90 x 200 cm

schwebetürenschrank       
Artisan Eiche Nachbildung, 2 Türen, mit Spiegel, inkl. Inneneinteilung, ca. 218 x 210 x 59 cm

kleiderschrank 
grau-metallic und Eiche 
Artisan Nachbildung, mit 
Spiegel, 3 Türen und 6 
Schübe, 
ca. 136 x 199 x 58 cm

boxspringbett 
strapazierfähiger Bezug anthrazit, unten und oben 
7-Zonen-Taschenfederkern,  H2/H3 wendbar,
Liegefläche ca. 180 x 200 cm, ohne Deko und 
Dekokissen

schlafzimmer
Artisan Eiche Nachbildung und weiß

boxspringbett
strapazierfähiger Bezug in grau, unten und oben 
Bonellfederkern, Liegefläche ca. 140 x 200 cm, 
ohne Deko und Dekokissen

boxbett 
strapazierfähiger Bezug in anthrazit, unten Box mit Stauraum, oben 
9-Zonen-Tonnentaschenfederkern, Liegefläche ca. 180 x 200 cm, 
ohne Deko und Dekokissen

matratze
7-Zonen Komfortschaum, H2, 
Bezug 100 % Polyester, mit 
Reißverschluss, abnehmbar 
und bis 60 Grad waschbar

matratze
7-Zonen Komfortschaum, 
H2/H3 wendbar, Bezug 
100% Polyester, mit Reiß-
verschluss, abnehmbar 
und bis 60° waschbar

matratze
eine Seite 7-Zonen Visko-
elastikschaum, eine Seite 
Komfortschaum, Bezug 
100% Polyester, mit Reiß-
verschluss, abnehmbar 
und  bis 30 Grad waschbar

kleiderschrank
2 Dreh- u. 2 Schwebetüren, rechts und links 
je 4 Einlegeböden, ca. 312 x 226 x 60 cm

Modell wie Abb.
bettanlage
inkl. Kopfteil mit Beleuchtung, 2 Nachtkonsolen 
mit je 3 Schüben und 2 Unterbettschubkästen, 
Liegefläche ca. 180 x 200 cm,  ca. 185 x 97 x 216 cm, 
ohne Rahmen, Auflage und Deko

kommode
3 Türen und 3 Schübe, 
ca. 135 x 91 x 40 cm

Liegefl äche ca. 140 x 200 cm

Liegefl äche ca. 90 x 200 cm

Sun Garden, Modell P1480

Pol-Power, Programm San Marino

Rauch Pack’s, Modell Bremen ExtraSun Garden, Modell BX1330
BlackRedWhite, Modell Alaska 6

Rauch Pack‘s, Modell Kronach

Sun Garden, Modell BX2120

Sun Garden, Modell P1710

Sun Garden, Modell V1030

899.- 699.-

ohne Rahmen, Auflage und Deko

379.-

149.-
99.-

229.-
149.-

329.-
219.-

kleiderschrank 
grau-metallic und Eiche 
Artisan Nachbildung, mit 
Spiegel, 3 Türen und 6 
Schübe, 
ca. 136 x 199 x 58 cm

strapazierfähiger Bezug in grau, unten und oben 
279.-

schwebetürenschrank schwebetürenschrank 

479.-

ca. 135 x 91 x 40 cmca. 135 x 91 x 40 cmca. 135 x 91 x 40 cm

219.-

strapazierfähiger Bezug anthrazit, unten und oben 

1.199.-

649.-

779.-

gegen mehrpreis

qualitäten
farbvarianten

breiten inkl. bettkasten

inkl. komfortschaumtopper
waschbar bis 60 grad

779.-
inkl. passepartout

inkl. 2 bettkästen

inkl. komfortschaumtopper
waschbar bis 40 grad

ausführungen
breiten
gegen mehrpreis

alles abholpreise

M22B06_08_09

Der Schlaf ist unser Lebenselixier. Wenn 
der Wecker klingelt, haben sich die mü-
den Glieder ausgeruht und sind fit für 
den neuen Tag. Den Ausblick auf traum-
haft entspannte Nächte ist mit diesen-
Boxspringbetten keine Illusion. Jede 
einzelne, nächtliche Stunde auf ihnen ist 
Balsam für die Seele. Dank der Tonnen-
taschenfederkerne in der Matratze bietet 
sich ein unvergleichliches Liegegefühl. In 
Kombination mit Bonellfederkern wird 
das Bett zu einer Oase der Ruhe. Der 
passende Kleiderschrank rundet das Bild 
ab, sorgt für Ordnung und somit noch 
mehr Erholung!
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inkl. integriertem 6 cm topper
wendbar, H2 viskoschaum, H3 komfortschaum
waschbar bis 30 grad



schuhschrank
2 Türen, ca. 90 x 120 x 36 cm

spiegel
ca. 87 x 63 cm

funktionssofa
strapazierfähiger Bezug Cord dunkelgrün, 
Füße Rubberwood dunkelbraun gebeizt, 
inkl. Kissen, ca. 200 x 83 x 105 cm

kommodenprogramm
erhältlich in Asteiche Nachbildung, flamed wood black oder kreidegrau matt 
lackiert, frei kombinierbar in Korpus und Front, Metallgriffe schwarz

kommodenprogramm
erhältlich in pine green matt, kreidegrau matt oder anthrazit 
matt lackiert, Metallgriffe schwarz, 2 versch. Fusssets sind 
optional erhältich

alles abholpreise

Liegefläche ca. 139 x 200 cm

[1] flamed wood black, flamed wood black/
kreidegrau matt lackiert oder kreidegrau matt 
lackiert/Asteiche Nachbildung, 3 Schübe, 
ca. 51 x 47 x 45 cm

[1]

[1]

[1]

[2] Asteiche Nachbildung, Front kreidegrau matt 
lackiert oder kreidegrau matt lackiert/Front 
Asteiche Nachbildung,, 4 Schübe, 
ca. 122 x 90 x 45 cm

[2] 

[2] 

Asteiche Nachbildung, 5 Schübe, 
ca. 64 x 110 x 45 cm

flamed wood black, Front 
Asteiche Nachbildung, 5 Schübe, 
ca. 122 x 110 x 45 cm

flamed wood black, Front 
kreidegrau matt lackiert, 
2 Türen und 4 Schübe, 
ca. 180 x 90 x 45 cm

[3] [3]

[3]

[3] anthrazit matt, pine green matt oder kreide-
grau matt lackiert, 2 Schübe, ca. 51 x 47 x 45 cm Modell wie Abb.

[4] anthrazit matt lackiert, 3 Schübe, 
ca. 81 x 67 x 45 cm

[4] 

Modell wie Abb.

[5] kreidgrau matt lackiert, 5 Schübe, 
ca. 51 x 108 x 45 cm

[5]

Modell wie Abb.

[6] pine green matt lackiert, 4 Schü-
be, ca. 81 x 87 x 45 cm

[6]

Modell wie Abb.

[7] kreidegrau matt lackiert, 4 Schübe, 
ca. 119 x 87 x 45 cm

[8] pine green matt lackiert, 3 Schübe, 
ca. 119 x 67 x 45 cm

[8]

[7]

garderobeprogramm
Hochglanz weiß und weiß

garderobenschrank
2 Türen, ca. 59 x 197 x 37 cm

garderobenpaneel 
ca. 96 x 90 x 30 cm

schuhbank
2 Türen, ca. 96 x 50 x 40 cm

sitzkissen
anthrazit

Mäusbacher, Programm Clyde

Mäusbacher, Programm Bonnie

Actona, Modell Blain

Hochglanz weiß und weiß
Germania, Programm Adana

je 129.-

249.-
329.-379.-

je 99.- Modell wie Abb. je 129.-
169.- 199.-
219.- 249.-
199.- 229.-
249.-
219.-

ca. 96 x 90 x 30 cm

145.-
2 Türen, ca. 96 x 50 x 40 cm

175.-

75.-

69.-
249.-

2 Türen, ca. 90 x 120 x 36 cm 189.-

599.-

je 269.-

inkl. fussset

inkl. fussset

inkl. fussset

inkl. fussset

inkl. schlaffunktion

M22B06_10_11

Reinkommen und sich direkt wohl 
fühlen – das ist die Aufgabe von  
Möbeln. Diese Garderobenmöbel wie 
auch die schicken Kommoden schaffen
das mit Bravour und heißen Bewoh-
ner wie Gäste gleichermaßen herzlich 
willkommen. Schuhe, Jacken, Acces-
soires und Co. finden spielend ihren Platz, 
so dass sich auch jeder Gast direkt wohl 
fühlt.  Und wenn die Gäste übernachten 
möchten, machen das die grosszügigen 
und bequemen Funktionssofas ganz 
leicht möglich. freiraum, freiraum, frei-
raum....
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mit Armlehne

ohne Armlehne

esstisch
Keramik und Glas schwarz, 
Metall schwarz lackiert, 
ca. 200 x 76 x 100 cm

stuhl
pflegeleichter Bezug Samt rosa, dunkelgrau, grau-braun 
oder koralle, Metall schwarz

ohne Armlehne

schwinger 
strapazierfähiger Bezug in dunkelgrau oder 
dunkelblau, Metall verchromt 
mit oder ohne Armlehneca. 200 x 76 x 100 cm

Actona, Modell Heaven

Actona, Modell Brooke

mit oder ohne Armlehne
Actona, Modell Gudrun 75.-Actona, Modell HeavenActona, Modell Heaven

549.-

je 99.-

89.-

alles abholpreise

NUR vom 31.08.2022

highlights NEU

ra
um

 fü
r d

ie
 k

le
in

en
 p

re
ise

.

M22B06_RS

5 jahre garantie auf das gestell

Modell- und Maßabweichungen, Preis- und 

andere Irrtümer vorbehalten. Nicht vorrätige 

Artikel beschaffen wir gerne. Maße in B x H x T. 

Preise ohne Deko. Alle Preise sind Abholpreise.

Möbel Neust GmbH
Samoborstraße 8
56422 Wirges
Tel. 0 26 02 / 92 60 0

Öffnungszeiten
Mo-Fr 10.00 - 19.30 Uhr
Samstag   9.30 - 18.00 Uhr

www.moebel-neust.de
info@moebel-neust.de

Social Media
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